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aeruereKunde k: Xunde
dndern_Kundendalen(daien: Kinde dafen; - INT) . (kal - K Dalen; n: INT) et name
L e tTe “1  vorname=ied vorname
adresse=kd adresse
gehdatum=lod. gebdatum
buchzustand verdndern(vorkanden: book a: INT) ] agrere BUch INT) b: Buch
I T t: Terminal =
refurn= qefoescht_buch?
fgzchbefahi_buch{del bool, avswalt Guch) (Buswant Buch. foof
[ T—==s=.| i: Terminal ~=| h: Buch=auswahl
relurn= qelosseit_iinde?
Kischbelehl_kunde (et bool, auswahi Kunde) {auswary: Kume). boof
I e t: Terminal —>=| Ik: Eunde=auswahl
buchdafen_efmgeben(ftel autor, vertag, ishe: Skring; wredle (e, aufor, UE'(I:S'Q‘J b Skring;
auffage: byte. fahe: word) dufiage: byle, Jahr: word)
I o t: Terminal - new Buch
kundendaien emgeben crede ,
(name, voma;ne, advesse, gebdatm Siing) (nae, vorname, advesss, gebdalur Skng)
[ - t: Terminal - new Kunde

rahngedihy Kachen(n: INT) k: Kunde
[ - id=n

mahngetiihr_berechnen(dafurm: Sysferndaium; n: INT) k: Kunde
L —— id=n
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fefachein_ankgen credle
(buchaalen: Guch, k: funde) {huichdalen id; buchdaten fisl)
[ ~* t: Terminal =

new leihschein

U arspebenfivndendafenlindSonas
Xk Wunde fonto Ledschedm)

funde = & - Kunde
koo fefhschein = k&

=) (1)
aitsgeben lehachen i funde fonko Lefachei)

d: Drucker
ansgeben_kuadet: Kunde. )
m: Monitor
ergebnis: Buch
suchdgten emgeben buch relurn = buchsichen o titel =titel
{Hie, aubow, verlay, isba, i SEmg; {m?} a"_"’%"}”&_'r{rﬁ* _aabn,dm'. Strin g"B , .autar = autar
auffage: bvla: fahe word) . Termi auge: byle; fahr: word] el LY werlag = verlag
-_sl LT erminal " Jishn = ishn
Ad =id
.auflage = auflage
jahr = jabir
redivn = kundesiichen .
suchdafen_eimgeben_kunde {name, vorname, adresse ergehnis: Kunde
(name, vorname, adresse, gebdaim, i Siing) gebdatur, & Strig) : Kunde JAME=TIAME
t | t: Terminal | vOorname=vorname
.adresse=adresse
-gebdaturm=gebdatum
Ad=id
fedischein_ischen? { lehschein_fischen
(el Gool; buchir: Guch. & { kundemonto: Kinde. Konko
kundenkonfo: Kunde.fonta) buchil: Such i) kk: Kunde.Konto = kundenkonto
L ~| t: Terminal -~ kil Lethachein buchid=huchid

U arsgeben_konfod: flnde. Konka)

o Drucker




